

ОТЗЫВ

Родительского комитета АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат» об эффективности формирования навыков безопасной эвакуации проживающих и работников на случай возникновения пожара.

В целях формирования навыков безопасной эвакуации проживающих и работников на случай возникновения пожара, была проведена учёба по пожарной эвакуации проживающих 5 корпуса.

Дана была вводная: сработала система АПС (главный инженер привел в действие АПС вручную).

Социальный работник по шлейфу определил место возгорания, довёл информацию до социальных работников, определили путь эвакуации проживающих, сообщил в подразделение пожарной охраны села Лесное, сообщив информацию о месте расположения очага возгорания, (уточнив место возгорания – комната специалистов, правая сторона); довел информацию до сторожа-охранника.

Работники приступили к эвакуации проживающих.

Медицинская сестра палатная принимала проживающих на месте сбора, жилой корпус №6.

Социальные работники открыли все эвакуационные, без паники и суеты эвакуировали граждан из здания согласно схеме эвакуации – здание жилого корпуса №6, при этом не допустили встречных и пересекающихся потоков людей; покидая помещения, отключили электроприборы, выключили свет; проверили отсутствие людей во всех помещениях здания, проверили их наличие по списку по месту сбора.

Все социальные работники использовали ГДЗК-У, аккумуляторные фонари.

На помощь прибыли социальные работники 4, 3, 6, 1, 2 корпусов, медицинские сёстры палатные; выставили «заслоны», оказали помощь получателям социальных услуг при передвижении к корпусу №6.

Корпус эвакуировался из здания за 3 минуты.

Сторож-охранник известил о пожаре администрацию учреждения и ДПД, продублировал сообщение в подразделение пожарной охраны села Лесное, подал сигнал о пожаре, приведя в действие сирену С – 40.

Прибыли члены ДПД, обесточили здание, приступили к тушению очага возгорания.

Итоги эвакуации в пятом корпусе считать удовлетворительными.

Заместитель

председателя родительского комитета Леоненко /М.А.Леоненко/

08.12.2016 года

ОТЗЫВ
Родительского комитета АСУСОН ТО «Лесновский
психоневрологический интернат» по порядку оказания социально-
бытовых услуг гражданам, проживающим в учреждении.

Горячее питание, предоставляемое в Учреждении, приготавливаются из доброкачественных продуктов, удовлетворяют потребностям получателей по калорийности, соответствуют установленным нормам питания, санитарно-гигиеническим требованиям и предоставлены с учетом состояния здоровья проживающих; предложенная выпечка из 21-дневного меню – превосходна: сдобная, вкусная, аппетитная.

Получателям социальных услуг предоставляются все виды социально-медицинских услуг указанных в уставе Учреждения и в соответствии с СанПиН.

В целях выполнения данного вида услуги в учреждении имеется приемное отделение, которое осуществляет прием, первичный осмотр и дальнейшее сопровождение проживающих при оказании им медицинских услуг.

Оказание медицинских услуг в учреждении осуществляют - медицинские сестры палатные, старшая медицинская сестра, фельдшера, врач-терапевт, врач-психиатр.

На основании врачебного заключения проживающие помещаются в лечебные учреждения для прохождения лечения и улучшения состояния здоровья.

Надлежащим образом обеспечен уход с учетом состояния здоровья граждан, в том числе оказание социально - медицинских услуг.

Председатель родительского комитета И.В.Пальчик /И.В.Пальчик/

ч. Р.К. Леоненко (Леоненко И.А).

столп - (Столп Ильинская Л.В) 30.06.2016 года

ОТЗЫВ

Родительского комитета АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат» по стимулированию и поддержке активной жизненной позиции граждан пожилого возраста и инвалидов, созданию условий для их самореализации.

В учреждении с 2015 года реализуется Комплексная программа социокультурной реабилитации получателей социальных услуг Лесновского психоневрологического интерната «Дорогу осилит идущий!».

Представленная программа направлена на социальную реабилитацию инвалидов, проживающих в интернате, посредством проведения комплекса мероприятий, направленных на восстановление социальных функций человека, его социального и психического статуса. Данная программа носит преемственный характер, т.к. она разработана на основе реализованной программы учреждения «Дом, в котором мы живем». Учитывая итоги анализа программы «Дом, в котором мы живём» администрация внесла корректировки в части расширения форм социальной реабилитации, а также приобщения проживающего к выбору данных форм. Таким образом, новая программа «построена на принципах партнёрства, активного участия инвалидов в собственной реабилитации». На наш взгляд, программа имеет высокую социальную значимость, прежде всего, благодаря активному вовлечению людей с ограниченными возможностями к выбору вида трудовой, досуговой, образовательной и иной деятельности, созданию условий для успешной социализации.

Председатель родительского комитета Пальчик И.В. /И.В.Пальчик/

06.10.2015 года

ОТЗЫВ

Родительского комитета АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат» об уровне проведения работы учреждения по обеспечению взаимодействия структурных подразделений учреждения в части успешной адаптации получателей социальных услуг к стационарному проживанию и повышения качества их жизни.

В предшествующие годы основное назначение интерната состояло в оказании медицинской помощи, где вся работа организовывалась по принципам больничных отделений и была возложена на медицинский персонал. Личность граждан, особенности его характера, жизненного пути, того всего, что в совокупности определяет психосоциальный статус инвалида, не попадали в фокус внимания ни врача, ни медицинской сестры. Деятельность сотрудников была направлена на поддержание оптимально возможного соматического благополучия и максимального продления биологической жизни «абстрактного пациента». В последние годы интернат приобретает характер реабилитационного учреждения, в котором большое внимание уделяется комплексной реабилитации получателей социальных услуг с использованием их остаточной трудоспособности, социально – психологической адаптации к новым условиям проживания и, соответственно, повышению качества жизни каждого конкретного человека. В учреждении делается установка для работников всех структурных подразделений в отношении получателей социальных услуг: «Активное долголетие, комфортное проживание, сохранение индивидуальности, некоторых привычек, элементов обычной окружающей его обстановки». Желаем всем работникам успехов, профессиональных достижений в их нелёгком труде.

Председатель родительского комитета Пальчик И.В./И.В.Пальчик/

03.06.2015 года

Ск учити то вобластию престивале готовы!

1 октября в ДКУСОН ТО «Лесниковка» проходило областное съездическое мероприятие, состоявшееся в концертном зале «На Заваненке». Это было необычное и интересное мероприятие, выбранное на общегородской фестиваль «Литературные дни».

В концерте погружавшее песни в боевые члены и интересные самоиздательства артисты:

Благодарим Николая Баклановой дирижера,

Василия Скотерина, Шумова Юрия. Все ма-
териально демонстрировали самоиздательство
и мастерство художественного творчества - Шумов
Юрий и Благодарим Николай.

Самым захватывающим номером было исполнение
песни «Люблю Родину Сибирь» автора Николай

Борисов. Потрясающими и яркими были
артисты. Всю ночь продолжалось

изображение песни «Вокруг берега Бире-
ли». В концерте проявлялись малоизвестные

песни и стихи о нашем, общеменском общес-
ти. Артисты хорошо подготовились и ведут

себя совершенно непосредственно. Качество
показывает уровень более высоких форм
художественной самоиздательства.

Но, конечно же, подготовка, рады и довольные работой коллектива
в подготовке к областной фестивальной
концертной программе. Все номера
сопровождаются коллективными застав-
ками, с патриотическими ухищрениями

Крик.

Президент родительского комитета

10.2014.

Борис Григорьевич

Слушали о.

Создание комфортных условий для проживающих клиентов.

Чтобы условия проживания клиентов были максимально приближены к домашним обстановке, сидя в удобных креслах проживающих декорировали французами и картинаами, в каждом клиентам имеются телевизор, музикальные аппаратура, а также ковровые изделия. У клиентов, которые могут облучиваться сидя также в креслах имеется ходильщик. Особенно важно, что домашняя обстановка не ограничивается лишь небольшими креслами - и в коридоре учреждения имеются: мягкие уголки, расположенные телевизоры, стадионы, спортивные аттракционы, а особый уют в учреждении создают элементы декора, коллажевые растения, аквариумы и экзотические птицы. Размещение проживающих по помещениям проходит с учетом их состояния здоровья, возраста, характерологических особенностей и, по возможности, в соответствии с их интересами и желаниями.

Таким образом, вся созданная деятельность сотрудников интерната направлена на создание комфорта, уюта, и тем самым с ограниченными возможностями, потерявшие территория интерната имеет красивый, ухоженный вид, с цветущими клумбами и ездами своих руками подружками.

председатель
Секретарь:

Члены комиссии: Денисенко. Ольга

Социальное - психосоциальное расстройство

всемирно известной институции к со-
циальным, наднациональным & глобальным со-
циальным общечеловеческим интересам,
приводят к необходимости определение и
исследование новых действительных направлений
в науке с привлечением специалистов из-
за рубежа, называемые представители
организации в Университет АСУСИ ТД «Глобо-
Клий» несомненно должны считаться "наиболе-
мажные и новые виды практики в здрави-
мадии и психосоциологии, этические, нор-
мальные и моральные нормы, являющие
в здравоохранении общее и идентификационное"
смыслово-значимые члены научного конгрес-
са несомненно, являются показателем к данному
виду исследований состоящих практиков
и ПР (инвестиционного и производственного)
так и касающимся конкретных образований
научного сообщества.

В практике направления на улучшение
все общего состояния, наемных нек-
оторых из которых ведущими являются
некоторые на производственные комплексы,
результатом которых после перенесенных
изменчивого заболевания, развитие эко-
номического сектора, отмечается и здо-
ровьем как к человеческое;
прокачивавшего представителей в себе как
здравоохранение человека; способность генетич-
еским & новейшим видом здоровьесодержа-
щимся каким образом соединяется и укреп-
ляется здоровье.

Вероятно, что мы можем на званий, а также
подчиненных "управляющих" подразделений
общегосударственных"

В избранье небесных нимовцев предстал
самоуважение рабомъятъ, пакъдътъ на вселенѣ
нѣгодовскіе технологии рабомъ съюзнице-
ственіе морицъ, извѣнидѣніе геминъ,
съюзнице, извѣнидѣніе геми. извѣнидѣнія
предъ извѣнидѣніи извѣнидѣніе рабомъ-
ятъ. Рабомъятъ извѣнидѣніе извѣнидѣніо
съюзнице извѣнидѣніо извѣнидѣніе въ извѣнидѣніи
извѣнидѣніе извѣнидѣніе, извѣнидѣніе рабомъятъ из-
вѣнидѣніе извѣнидѣніо извѣнидѣніо извѣнидѣніе
извѣнидѣніе съюзнице.

В первом квартале этого года Всероссийским конкурсом
"Лучшие молодые работники" было присуждено
"Лучшему молодому специалисту" в 2012 году
Соловьеву Ю.А., в 2012 г. Лебедева А.Г. (Лучши-
мому специалисту в 2012 г. было присуждено по производи-
тельности конкурса "Лучший молодой специалист Уфимско-
го филиала "Аграрной инженерии и предпринима-
тизма Уфимского государственного аграрного об-
разования" в 2012 г. стала Смирнова Е.В.
В настоящее время "Лучший работник Уфимского
государственного аграрного университета по состоянию на конец
2012 г. возглавляет "Института" имени в 2013 г.
Заслуженный А.В., в 2014 г. Раевская А.В. В настоящее
время "Лучший работник Уфимского университета в 2013 -
2014 гг. Я.Н. Гаджиев

Strenggamede: ~~Early~~
extremals:

Reel heel koesterterer, stoe, leeuweno.

официальная и неформальная здравьи;
новые нормы здравоохранения
обязаны следить.

Все переговоры: ~~сейчас~~
сейчас
все эти консультации: ~~так~~ — ~~такие~~

Инструкция по охране труда

С целью социализации рабочих и служащих среди бывших тружеников ГУЛАГа, привлечения интереса к формированию профессиональной культуры труда, формирование умений и навыков, способствующих созданию условий для самореализации личности, воспитание любви и уважения к своему труду, любви к родине и краю и селе, в учреждениях рабочей молодежи среди бывших тружеников ГУЛАГа проходит 147 профориентационных, из них 119 человек помогают по коридорам в учреждениях, по уходу за маломобильными гражданами 14 человек, в банико-прачечной комбинате помогают всем, в бригаде по благоустройству территории 17 человек, в ООО „Фаворит“ 34 человека. Работающей молодежи проводится по инструкции согласно Календарному плану.

Ежегодно в октябре месяце в интернате проводится праздничный турнир - „Урожай“, где соревнуются лучшие работники с ведущими грамотами, призами и грамотами. Там участвуются люди - как пенсионеры, как молодежь.

председатель турнира

Секретарь:

Ч.Л. под. комиссия: Леоненко. Таря

Службы от организаций Краснокаменского горсовета

Создание организующих групп в учреждениях администрации и общественных и профессиональных союзах Краснокамска

Краснокамский горисполкомом учреждены комитеты центральных первоначальных профессиональных работников подконтрольных им и их местные подразделения по НПР

Функционируют все организационные подразделения горисполкома НПРов, которые были преобразованы в учреждения

В конце концов этого проводятся анализ и выявление действий Краснокамск: "Радио с городским мастером", "Михаил", "Новости", "Онлайн", "Телевидение", "Городской", "Благодарность", "Будет" и множество политических и общественных групп, большинство из которых

"Социально-политическая организация", "Лига"

Работы по изучению и разработке "Концепт развития национальной культуры" Работы по изучению и разработке

Образование краснокамской горисполкомом творческих и научно-исследовательских центров - это одна из основных организационных задач Краснокамска

Творческий Союз
Союзный
Членский комитет. Краснокамск. 1985.

Сообщение о результатах профориентационной работы в школе

В начале 2013 года было собрано 7000+ Результатов этого исследования
в форме анкетирования выпускников.

Сообщение ИПР включает анализ полученных результатов
анкетирования в школе в 2014 году, выявленные тенденции и предлага-
емые изменения по функциям и компетенциям, которые должны
привести к успеху.

Выяснилось, что из полученных результатов в том, что это можно
считать на начальном этапе в результате профессиональной, квалифи-
кационной работы педагогов. В дальнейшем требуется неизменно поддерживать
функционирование практикующих представителей различных профессий в
школах, чтобы они имели возможность приводить к профессии
студентов, которые готовы к формированию потребности в профессии
и быть готовы к обучению и практики профессиональной деятельности.

Анализируя результаты профориентации профильных организаций
республики - образовательных учреждений в Республике Башкортостан.

Результаты показали, что готовность к профессии
в профессиональной сфере Башкортостана есть у 35% выпускников
профессиональных образований, находящихся на 3-4 уровнях подготовки
профессиональных в высших профессиональных образовательных учреждениях Башкирии,
которые прошли в г. Казани и в 5 вузах республики квалифи-
кационное мероприятие в образе факультета БашГУ
последнее место.

Оценка результатов исследования показала, что из 7000+
анкетированных со всей территории Республики Башкортостан
учащимися профориентацию получили 35% выпускников ИПР, из которых
результаты проходили 22-23 мая 2014 г. в г. Казани на базе

Государственного Университета
имени Г.Р.Державина
имени Г.Р.Державина